

天山大街(信工路——仓丰路)通车

天山大街从高新区城区到南三环全线贯通

本报讯(记者 冯月静)7月14日,随着南北郊马及东仰陵村村民代表、贯通道路沿线的企业代表、施工单位代表等12位代表剪断彩带,天山大街(信工路——仓丰路)正式通车,这样,天山大街最后一段“卡脖子”路正式通车,至此,天山大街实现了从高新区城区到南三环的全线贯通,进一步完善了省会路网,必将为石市特别是高新区的高质量发展注入更大动力。

7月14日,天山大街暨高新区新建续建道路通车仪式举行,备受广大市民关注的天山大街及高新区上半年新建续建的26条道路,终于呈现在了广大市民面前。新开通的天山大街(信工路——仓丰路)全长960米,双向八车道,宽阔而平坦。“一个月前,这里还不通呢!速度真快!通车后,天山大街就能直通南三环了,高新区就多了一条南北向贯通的大道。”市民王先生开心地说。

这无疑是一场天山大街攻坚战,用时仅仅21个昼夜,就完成了960米长的雨水、污水、电力等12条地下管道、双向8车道、两侧慢车道施工和13.5米宽的绿化带施工、彩色路面的人行道等全部施工内容。

今年以来,高新区按照“一区两园”的城市格局,着力完善基础配套,健全城市功能。天山大街作为连接高新区主城区和生物医药园区的一条主干道路,对区域发展带动作用极强,但东仰陵村成为制约天山大街南北贯通的唯一阻碍。为打通天山大街的“扼喉”“梗阻”,高新区全区1200余名干部职工以“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,仅用10天时间就完成了东仰陵村1246户的拆迁工作。石家庄交投集团作为承建方,调集最先进的施工设备,安排最精干的施工人员,抢时间抓进度,不到一个月时间完成了道路的修建任务,与高新区干部职工一道刷



■7月14日,天山大街(信工路——仓丰路)正式通车。通讯员 郭星 摄

新了拆迁和道路修建的速度记录。

据介绍,2022年上半年,高新区紧跟复兴大街市政化改造的步伐,全面启动了全区26条道路的新建、续建工作,包括封龙大街(宝丰化工段)、秦岭大街(信工路——仓宁东路)、昆仑大街(仓盛东路——仓宁东路)、黄山大街(槐安东路——和平东路)等,按照边拆边建、即建即美的原则,同步对新建道路两侧、街角以及景观公园

进行绿化美化,新建续建的道路南北交织,纵横交错,建设规模之大,在高新区30年的发展过程中前所未有。目前这26条道路已具备通车条件。下半年,高新区计划继续投资25亿元,建设道路24条、总里程35公里,进一步完善全区基础配套,助力经济社会发展,以更加优异的成绩助力全市经济总量过万亿,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献更大力量。

第二批市直部门领导干部接听12345政务服务便民热线

畅通热线连心桥 服务民生增温度

本报讯(记者 崔虹)7月14日,第二批市政府部门主要负责同志来到12345政务服务便民热线受理中心接听电话。当天,市公安局党委副书记、常务副市长康海潮,市自然资源和规划局党组副书记、局长李惠林,市民政局党组书记、局长张敏周,市交通运输局党组书记、局长李宪英分别带领相关科室负责人,针对市民反映的非法吸收公众存款、土地征收、不动产登记确权、网约车行业管理、养老服务、殡葬管理等问题,能够现场解决的迅速做出答复,需要进一步调查核实的则向群众说明情况,并责成相关部门尽快办理。

一位市民称自己在某非法集资平台投资50多万元,希望相关部门督促解决催收问题。对此,康海潮表示,该案件公安机关早已立案侦查并抓获了一批犯罪嫌疑人,目前已到法院审判阶段。政府也正采用多种方法催收,确保群众损失降至最低。

市民来电表示,在某小区西侧有一条规划道路尚未建设,目前坑坑洼洼,通行不畅,市自然资源和规划局局长李惠林答复,目前已启动土地征收,该局将盯办后续进程,具备实施条件后,尽快办理相关道路规划审批手续。

对市民提出的希望恢复公益性免费树葬活动的建议,张敏周首先对这位市民对我市殡葬工作给予的关心、关注表示感谢。他表示,在疫情防控要求允许的情况下将会有序恢复,届时会将消息对外公布。

一名网约车司机来电咨询关于从业资格证考试的问题。李宪英告诉这位市民,我市已于7月5日恢复网约车驾驶员从业资格证考试,他在热线中一次性告知对方报名时间、地点及所需携带的材料,给予市民满意答复。

据了解,2个小时的时间里,领导干部接听群众来电20个,通过话务员转接57个。

石家庄第六届风范导购全城评比活动启幕

本报讯(记者 杨琨)日前,由石家庄市商业联合会、石家庄市财贸工会、石家庄市商贸流通企业服务中心、石家庄日报社燕赵晚报、石家庄广播电视台经济广播共同组织的“东胜未来云”石家庄商贸服务业新业态最美劳动者暨第六届风范导购全城评比活动在东胜未来云正式启幕。北人集团、永辉超市、万象天成、勒泰中心、苏宁易购、东明家具、365集团、银座东购、建华百货、保龙仓家乐福、中山日化、国美电器及家政、物流、网约送餐、快递等新业态共50余家企业参加了活动。

此次活动,以“提升品牌服务 彰显工匠精神”为主题,从7月中旬至9月,历时2个多月,通过宣传发动、企业推荐、综合评选对120名风范导购候选人燕赵晚报微信公众号发布资料照片进行投

票,对80名最美劳动者候选人进行公示,最后经专家评审,评选出“2022石家庄风范导购”60名、“2022石家庄优秀导购”60名、“2022石家庄最美劳动者”80名,将于9月份进行表彰奖励,颁发荣誉证书、奖章,并给予适当奖励。同时,还将评选优秀组织奖3—5名。此次活动得到了东胜集团的大力支持,参评企业范围囊括省会商贸流通业百货、家电、电子、超市、家具、珠宝业态的各大商场、城市综合体、批发市场等百余家商业企业。

据悉,自2011年起,石市已成功开展五届“风范导购全城评比”活动,共评选出600名风范导购和优秀导购,在全市商贸流通行业掀起了创优品牌、树立良好形象的热潮,成为促进商贸流通行业发展、提高商业信誉影响力、消费者参与度极高的社会活动。

《红鬃烈马》带你过把京剧瘾

本报讯(记者 黄蓥)“石家庄有戏”之一月一名剧又有好戏上演!7月27日,北京京剧院将携京剧《红鬃烈马》在石家庄大剧院登台。

京剧《红鬃烈马》说的是王宝钏苦守寒窑十八年与丈夫薛平贵最终团聚的故事。该剧浓缩了老生、青衣、花脸、老旦、丑角等京剧众多行当的表演精华,涵盖了西皮唱腔所有板式,文武并重,唱做俱佳。此次北京京剧院带来的该剧目,奚派传人、梅花奖获得者张建峰饰演“武家坡”“大登殿”中的薛平贵,梅派青衣窦晓璇饰演王宝钏,马博通饰演“银空山”中的薛平贵。

很多省会戏迷都知道,张建峰是石家庄正定人,现为北京京剧院国家一级演员、奚派名家。他唱腔严谨,扮相俊秀,台风儒雅,被评为北京市“四个一批”人才、中宣部全国青年英才。他介绍说,此次剧院80余位演职员将共同来石,阵容堪称强大。“这部剧能展现北京京剧院的整体实力,希望大家能看得过瘾。”

7月20日公布 高中学校录取结果

本报讯(记者 安迪)昨天,记者从石家庄市教育考试院获悉,广受中考生家长关注的普通高中学校录取结果拟于7月20日揭晓。届时,考生凭准考证号、身份证号登录石家庄市教育考试院官方网站即可查询本人录取结果。

市教育考试院提醒,录取结果公布后,未被录取的考生,7月21日可以填报普通高中征集志愿。此外,7月23日还将发布“3+2”、5年一贯制高职、中等职业学校录取结果。中等职业学校征集志愿拟于7月24日进行,未被录取的考生可进行填报。具体要求,市教育考试院官方网站将另行发布通知。